學校、封鎖、死亡、屍體.....過於衝擊的畫面雖仍清楚映在腦海. 卻已像做夢那樣遙遠。

『都無所謂了。』他想。

雖然對於何時才能到達目的地老實說並無任何頭緒,但畢竟是自己決定要拒絕載一程的提議,現在抱怨路途遙遠根本毫無意義。嘆口氣後,將手機塞回口袋內,再次拖起緩慢的腳步前進。

此時不遠處卻隱隱傳來車聲...

=====

韋燕支手撐著臉頰漫無目標地望著車窗外, 靜謐的車內只剩下運轉中的空調, 整顆心懸在久久未 見面的家人身上, 內心如同翻騰的滾水, 無法平靜下來。

另一邊嫣予坐在駕駛座上, 緊繃的心情讓她在上車之後就沒再開口。原先她開車前往外縣市的經驗便不多, 只能慶幸GPS現在還可以使用一一但除此之外, 還有更令人恐懼的東西潛伏在街上, 雖然目前還沒遇上. 但誰知道轉過下一個街角狀況會是如何?

而遠處確實也出現了動靜, 是個小小人影正搖搖欲墜的行走著。

「車...?」有些訝異地將臉轉向聲音來源。

『殭屍!?』人影走的慢又不穩,也難怪嫣予馬上往可怕的方向想去,她嘴裡發出小小的驚呼聲, 慌忙的問向鄰座的同伴:「怎、怎麼辦,加速開過去嗎……?」

聽見旁座人的驚呼, 韋燕的思緒立即拉回到現實, 望了一眼前方景色, 同樣瞧見了那行走不穩的人影, 隱隱覺得那背影似乎有點眼熟, 視線不禁多停留了一秒在人影上。

章燕感到有些猶豫,但是車子距離那人影越來越近,瞧了瞧身旁臉色似乎有些驚恐的嫣予,韋燕 最終開口:「加快一點吧……不過別撞上去。」

聽韋燕這麼說, 媽予吸了口氣打算用力踩下油門, 卻也發現了對方的衣服似乎很熟悉。「那個該不會是……小哲彥?」

韋燕一聽,又更加仔細地辨認,逐漸將記憶中哲彥的身影和眼前的人影重合。

「似乎是他沒錯……但是…」看著那不穩的腳步,腦海浮現出不祥的念頭。「莫非….他已經……」

「欸欸,不會吧?」雖然韋燕沒說完,但媽予也聽出了言下之意。雖然她對於這個猜測感到萬分恐懼,但對於認識的對象,她還是無法硬起心腸置之不理。「……不然,接近看看呢?也許……也許……」她無法繼續說下去,但心底還是不想放棄,她握緊方向盤讓車子停在哲彥後方一段距離之處。

「...... | 那輌車想幹嘛啊...?

不太能明白對方的舉動,哲彥警戒地握緊手上拐杖,思考著要過去詢問還是繼續走自己的。

見哲彥轉過了臉,表情就如同初次見面時,有些困惑以及戒備的樣子。『至少沒聽過殭屍會露出疑惑表情的。』嫣予放下了車窗探出頭,輕聲的詢問:「哲、哲彥?」

「呃...呃呃?」記得名字叫做...「許嫣予...?」

韋燕注意到哲彥柱著拐杖走路, 便開口關切道:「你沒事吧?」

「還好…怎麼了, 幹嘛這樣問?」

「你柱著拐杖走路,不像沒事的樣子。」韋燕繼續道。

「啊…這個喔。」拿起拐杖晃了下,「是拿來防身用的啦。…話說回來,妳們居然有車?」

「車是嫣予的。」

「對啊。」放下戒心之後嫣予只感受到重逢的喜悅。「我上次沒說到吧,之前去避難所時本來也打算開車的……對了,哲彥你這樣走在路上很危險的呀,你要去哪呢?」

「現在只要在戶外都差不多危險啦。」回話完後,總覺和她們講似乎也沒什麼關係,少年轉了轉眼,「台南。」

聽見少年的目的地和她們相同, 韋燕感到有些訝異, 這難道是所謂的宿命或者命運的安排嗎?腦中轉著諸如此類的想法。

「我們也要去台南。」嘴上說著,並以詢問的眼神望向身旁的嫣予,韋燕認為邀請的主權還是交給車主比較妥當。

「既然如此, 乾脆一起去吧?」嫣予並沒有多想什麼, 很快的就提出邀請。

「……」既然目的地一致,應該就不算麻煩人家吧…。況且從剛剛開始就越來越暈,有搭便車的機會他也不想多加拒絕,「那就…謝謝…。」

在哲彥爬進後座時, 媽予打量著少年的臉孔, 發覺了那失去生氣的臉色。「不用客氣, 難得又遇到了呢, 不過……你看起來臉色不太好?」她有些擔心的加問了一句:「還好嗎?」

「……只是有點暈而已…」被問這麼多次,還是老實坦承了,「我想是因為剛剛…看到我的學校…人死光了…。」

因為受到打擊所以他才會露出這副一觸即碎的脆弱神情嗎?但是諒韋燕怎麼也想不出其他安慰的話語, 唯有放柔聲調:「你先休息一會吧。」

進入車廂後,安全感所帶來的倦意就襲上眼皮,哲彥聽著對方的話只是沉默的點點頭作為回應。

少年看起來是真的累了, 疲倦的模樣少見的溫順, 也讓嫣予這才意識到哲彥還只是一名高中生而已一這個年紀就與家人分別, 想必也相當不安吧?她不禁伸手撥順少年額前的瀏海, 也才感受到額上那不尋常的高溫。

「臉好燙啊, 你不會是......發燒了?」

「?...有嗎?」將手背貼上自己的額頭.「...呃嗯。」

看來這解釋了從早上開始就一直存在的疲倦感,雖不清楚原因,但起碼他很確信與殭屍之類的無關。可是她們會怎麼想?哲彥有些緊張地回望前座的兩人。

韋燕一聽, 回頭檢視少年身上裸露出來的皮膚, 並開口:「你有被殭屍襲擊過嗎?」

「沒有。」他加重了語氣果斷回答。

少年回答得非常迅速, 韋燕忍不住懷疑他是否隱瞞些什麼, 視線落在對方領口處。

「抱歉……讓我看看你有沒有傷口。」

「什、什…什什…什麼?妳要幹嘛?」言下之意似乎就是要自己脫下衣物了,想到眼前是兩個女生,哲彥有種恥到了極致的感覺。

職對方似乎是誤會了什麼, 韋燕攤開雙手表示自己沒有其他意圖, 同時解釋:「我只是看一下有沒有傷口, 不會做其他事。」

「小哲彥……」嫣予對那方投去擔心的目光,雖然懷疑少年不是她的本意,但她也明白韋燕的顧慮。「拜託,看一下就好了?」

畢竟還需要拜託她們載自己一程,不解除疑慮是行不通的。哲彥扁扁嘴後咕噥,「我知道了啦…」 邊說邊把上衣跟外套都脫掉,好讓人確認自己身上並沒有外傷。

韋燕仔細地檢視過每一吋皮膚.確認無傷口後點點頭示意對方穿回衣物。

「抱歉,懷疑你了。」

「不會…。」

韋燕靠回椅背, 視線仍停留在少年身上。

「你一個人走到這裡?」「之前待的地方離這裡不遠。」

「你多休息, 躺下來吧?要是有藥就好了……」 媽予依舊擔心的盯著哲彥的臉龐。

「不吃藥也會好的啦…」讓別人擔心有些不太好意思, 他躺下之後將臉轉向椅背的方向

少年的舉動似乎是表示想要休息, 韋燕也不再繼續搭話, 將視線轉回前方車窗外。

見狀嫣予也只好坐正, 握上方向盤重新上路。

「不過, 哲彥要去台南的哪邊呢?其實我是第一次開車去那裡....」

「…高速公路下來的住宅區…我不太會講…不過到了的時候可以指路。」隱約還記得怎麼走,但得看到四周景物才認得出來。

「嗯、嗯……」聽起來像是有明確的目的地,嫣予想了一會,才輕輕的問出之前沒機會提出的疑惑:「那個……哲彥的家人呢……?」

「……」有些敏感的問句讓哲彥下意識縮起身體,「我不知道。」他淡淡地回答。

「唔嗯……」和前座的韋燕交換了一個眼神, 媽予也不知道該不該繼續問下去, 最後還是只能保持沉默, 將視線轉回前方繼續駕駛。

『家人』這名詞讓心臟一陣疼痛。

少年拉起外套兜帽蓋住窗外那過分耀眼的藍天,「那妳們咧...?」

「最近剛聯繫上……就一個。」韋燕想起了和弟弟聯絡時談論的內容,表面上語氣平淡,內心則是像被冰針札過般隱隱疼痛。

「我爸媽兩年前就搬到加拿大了, 其他親戚都在台中……」雖然現況與父母分離令嫣予著實不安, 但一方面也慶幸他們處在安全的地方。「偶爾晚上還會用視訊聯繫……還好網路還能使用, 不然真 的會很擔心。」

「喔嗯。」她們也是...都有各自的家務事吧...「那,為什麼要去台南?」

「我和弟弟約在台南會合。」

「韋燕說好不容易跟弟弟連絡上了, 現在就是要去找他。」怎麼就是繞不上交流道呢……媽予一邊說著一邊查看車上的導航系統。

注意到嫣予的神情不太對勁, 韋燕微微傾身盯著導航系統的螢幕, 並問道:「怎麼了?」

「呀哈……那個,好像找不到路上去,另外一條路是剛剛堵住的那條……看起來是要右轉的……」嫣予顯得有些窘,搬到高雄也不過兩個月的時間,很多路她還沒摸熟悉。

「我看看.....」說著韋燕便埋頭研究起地圖。

「找不到路上去…?」撐起上半身望了望外頭景色,「呃、妳有看到那邊的客運站嗎…?往那條路開,然後左轉就是了。」

「啊,我看到了……太好了,開上高速公路之後應該很快就會到了。」總算找到路讓嫣予放下僵硬的肩膀,露出微笑。「聽起來哲彥要去的地方比較近的樣子,我們就先到那兒去?」

問題不知不覺就在她研究地圖的時候解決了, 韋燕點了點頭, 重新靠回椅背。

「嗯,我和弟弟約在避難所,晚上再去那裡過夜吧。」

「...我跟家人碰頭的話. 可能就不會去避難所喔。」

「咦, 小哲彥的家人在台南嗎?」

#### 「...嗯...大概。」

「什麼嘛, 那太好了。」剛剛聽少年的語氣暗自想像了許多悲傷的故事, 但看來不是那麼回事, 嫣予不禁語氣也輕快了些。

「嗯。」雖然自己是說大概…但對方的反應也讓他不想反駁了. 哲彥只是再次點點頭。

聽著兩人的對話, 韋燕也放下了沉重的心情, 暗暗替哲彥感到開心。

就在兩人交談之際, 韋燕注意到車子正朝著一道佇立不動的人影直直開過去, 趕緊出聲提醒: 「等等!有人!」

「……所以說那邊是你家嗎…什、什麼……?!」聽見韋燕的提醒聲, 媽予下意識踩下煞車, 小金龜車發出了「嘰----!」的刺耳聲響, 也讓車上的人一同往前倒去。

早有心理準備的韋燕, 仍是被煞車的後座力扯得一頭往前栽, 好在她有使用安全帶的習慣, 不過後方的人顯然就沒這麼幸運了。

「??!!!」沒繫上安全帶的哲彥直接從椅子上滾落。

「唔呃………」這一撞讓哲彥有些眼冒金星, 肩膀才剛接回去不久啊…。

「嗚……!」這陣衝擊也讓嫣予差點撞上方向盤,好在車子倒沒直直撞上人。穩住身體後她才抬頭仔細看著前方的人,對方應該也有聽見這陣喧鬧的聲音,但那人卻依舊背對著他們。

章燕抓了抓垂下的瀏海,將它們撥至耳後,前方人的反應有些不合常理,煞車時產生的噪音不可能像睡前音樂一樣會不小心忽略,對方的反應如此詭異就只有一種可能性......

此時前方的人終於發覺到自己身後的車輛,緩緩地以不自然的動作轉過上半身,首先映入眼簾的是一張慘白的面龐,無神而混濁的雙目,慘白的臉頰上有一道忧目驚心的傷口,血紅的嫩肉外翻 綻放,而雙唇上和嘴角上殘留著鮮紅的色彩,那顏色是什麼所有人都心照不宣。

「這、這……」韋燕吞了一口口水,為此刻的巧遇不知該感到幸好他們坐在車子裡還是該感嘆命運的捉弄。

雖然韋燕因為正面直擊而發出了一聲驚嘆,但身旁的嫣予卻已什麽都聽不進去了。

看起來就像瞬間腦袋裡的理智線被扯斷了一般,她瞪大雙眼持續尖叫著,唯一採取的行動是重重 踩下右腳下的油門,處於直線距離的殭屍也就被突然加速的小金龜車給狠狠撞上,也非常戲劇性 的倒在車蓋上一雖然只剩下上半身。

看著血肉模糊的殭屍趴在玻璃前, 想當然嫣予的爆衝完全停不下來, 小轎車就這樣傳出驚叫連連 的聲音極速衝刺——

車子速度外加女性高分貝驚叫, 讓掉落在座椅下的哲彥一陣頭痛加劇,「冷...冷靜點...」 雖然知道這麼講或許沒什麼幫助, 但若持續以這速度往前衝難保不會出意外。

同時遭受高分貝尖叫和車窗前血肉糢糊的屍塊轟炸下, 韋燕覺得自己的腦袋彷彿被丟進果汁機 攪拌過一樣隱隱作痛, 待她好不容易回過神來, 就聽見身後非自願性在車椅下不斷滾動的哲彥試 圖想讓駕駛者冷靜下來。

「嫣、嫣予!」一手拍上嫣予的肩膀試圖喚回對方的理智,韋燕也明白再這樣下去肯定會一發不可收拾。

「他、他他他——!」雖然肩膀上的力道讓嫣予稍微冷靜了點,但眼前的殭屍還沒完全死透,「它」看著車內的人們張著嘴巴,臉上的表情似乎越來越扭曲。嫣予直瞪著對方的臉,這次似乎連尖叫都發不出來了,但僵硬的右腳還是持續催著油門。

眼見嫣予露出驚恐的神情,韋燕索性傾身一掌拍下雨刷拉桿,車窗上的雨刷開始刷刷地揮動起來,被推離了幾吋的殭屍,最後隨著風速終於掉下引擎蓋。

看著殭屍終於消失不見, 韋燕鬆了口氣, 一邊靠回椅背:「呼.....」

隨著殭屍離開視線, 車速終於也漸漸的緩慢, 最後在路邊停了下來。 「……」雖然說脫離了危險, 但嫣予還是直挺挺的望著前方, 不停的急促呼吸著。

「……」有種看盡人生走馬燈的錯覺, 哲彥上半身趴在椅墊上, 遲遲發不出個聲音來。時間過了約幾分鐘有, 他才轉過頭去觀察前座兩人, 「妳們沒事吧…?」

聽見哲彥的關切聲, 韋燕伸手往後示意性地揮動一下, 接著拍了拍身旁嫣予的肩膀。

而在沉默的幾分鐘內, 媽予好不容易才漸漸穩定住情緒, 但聽見問候聲與感受到她右肩上的拍撫後, 她湧上了一股新的情緒。

他轉頭看著兩個人, 最後忍不住抱住旁邊的韋燕開始大哭。

## 「嗚啊ーー!」

### 「咦?!」

媽予出乎意料之外的舉動令韋燕一時間反應不過來, 被抱了個滿懷, 錯愕過後韋燕伸手拍了拍正 在嚎啕大哭的人。

「啊……沒事了, 乖, 乖。」安撫著嫣予的情緒, 韋燕隱約能夠明白嫣予為何會有這種反應, 幼小的孩童經歷了過度緊張害怕的壓力在放下心的一刻會有類似的反應……

這麼說來,她記得哲彥的年紀是所有人當中最小的,不要緊吧?

內心思忖著,一邊回頭對哲彥投注關切的視線。

少年似乎沒注意到視線, 只是疲倦地爬回椅子上蜷縮起來。

那道落寞的背影看起來和內心受傷的小動物倒有幾分相似。不過諒她身高比平均女生高,也無法從前座伸手到後座。

「哲彥過來一點. 我抱不到你。」

「...蛤???」一臉疑惑的回望

「你太遠了, 我抱不到你。」

「為、為什麼要抱我...。」

「你看起來似乎需要抱一下。」韋燕回答。

即使在這種狀況下,他也無法坦率地接受認識不久的人的擁抱。哲意快速搖了幾下腦袋,「才沒有,不用啦。」

#### 「真的不要?」

「小哲彥……」終於將臉從韋燕的懷抱中抬起, 媽予已經是一張哭花的臉蛋, 但她看起來是比剛剛平靜許多了。

「沒關係啦,剛剛真的很可怕啊……我也快要嚇死了。」已經將哲彥的舉動解釋為因為害羞而客氣的樣子,媽予轉身向後座,挺直身體朝沒反應過來的哲彥撲上去穩穩抱住。

# 「不怕不怕~」

「呃嗯?!」毫無預警之下就被人給摟進懷裡。哲彥瞪大眼睛,一時之間無法做出其他反應,但隨後卻有股確實的酸楚充斥在心裡,他抿抿嘴:「...謝.....。」

眼見兩人抱成一團, 韋燕也不相讓, 跟著伸手從後方一起抱住其他兩人。

「呵呵……」感受到韋燕的動作嫣予更是收緊了力道, 沉浸在一片祥和的氣氛中。

「……那個…不快點開車,我看等一下又會有東西過來了。」

「啊啊, 說的也是……!」一回想起剛剛的慘況, 嫣予的臉上又是一陣愁雲慘霧, 急著放開擁抱回到駕駛座上重新啟動車子。

車子繼續向目的地行駛, 經歷過方才的事情, 三人的內心各自產生了微小的變化, 即使未來仍然是一片未知, 但是此時三人也各自從彼此的體溫當中獲得了能夠繼續走下去的勇氣。